



ГЛАВА ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ КАЗАХСТАНА
МИТРОПОЛИТ АСТАНАЙСКИЙ И КАЗАХСТАНСКИЙ
АЛЕКСАНДР

№ _____

«29» мая 2020 г.

Его Преосвященству,
Преосвященнейшему ВЛАДИМИРУ,
епископу Петропавловскому и Булаевскому
матушке Тамаре Дементьевой, родным и близким почившего

Ваше Преосвященство, дорогой Владыка!
Уважаемая матушка Тамара! Братья и сестры!

Узнав о кончине клирика Петропавловско-Булаевской епархии – настоятеля Никольского кафедрального собора города Булаево протоиерея Виталия Дементьева, выражаю соболезнование всем, кто знал покойного пастыря – родным и близким почившего, священнослужителям и православным жителям Северного Казахстана.

Творец мира, «глубиною мудрости человеколюбно вся строй и полезная всем подаваяй», преселил отца Виталия от временной жизни к вечности в особый день – праздник Вознесения Господня, когда Святая Церковь вспоминает восшествие Христа, победившего Своим Воскресением смерть человеческую, на Небо – к Богу Отцу.

Для верующих сердец во всех жизненных обстоятельствах утешением и поддержкой звучат слова апостола Павла: «Аще бо живем, Господеви живем, аще же умираем, Господеви умираем: аще убо живем, аще умираем, Господни есмы» (Рим. 14:8).

Три десятилетия отец Виталий достойно нес крест пастырского служения, возрождая поруганные в годы гонений храмы и активно участвуя в развитии церковной жизни в Северном Казахстане. Почивший пастырь исполнял ответственные послушания епархиального духовника и благочинного Булаевского церковного. В последние годы жизни, несмотря на тяжелый физический недуг, он продолжал предстоять престолу Божию и духовно окормлять православный народ.

Протоиерей Виталий пользовался уважением собратьев-священнослужителей и любовью прихожан. Его кончина скорбью отзывалась в сердцах многих знавших его людей во всем Казахстане.

Выражая слова сочувствия, молюсь об упокоении протоиерея Виталия в Небесных обителях – там, где нет ни болезни, ни печали, ни вздохания, но жизнь бесконечная.

Мною даны указания, чтобы в храмах и монастырях Казахстанского Митрополичьего округа о новопреставленном пастыре были совершены заупокойные богослужения.

Всеблагой Господь да судит Своим милостивым судом жизнь и деяния верного раба Своего, а наша память о протоиерее Виталии да будет исполнена искренней молитвы о сопричтении его души с праведными в селениях небесных.

Вечная и блаженная память новопреставленному протоиерею Виталию.

Глава Митрополичьего округа
Русской Православной Церкви в Республике Казахстан
+ *Alexander*
Митрополит Астанайский и Казахстанский